[image: image1.jpg]


[image: image2.png]&=

9

i
O



[image: image3.png]&=

9

i
O




[image: image4.png]&=

9

i
O



[image: image5.png]&=

9

i
O



[image: image6.jpg]


[image: image7.png]



[image: image8.png]



[image: image9.png]



[image: image10.emf][image: image11.emf]
[image: image12.emf][image: image13.png]




الـســـــؤال الأول :-

      أ ) استعمل خاصية التوزيع في إعادة كتابة كل عبارة فيما يأتي:
      2 ( ن + 7 )     = ...................................................................................................
     ( أ - 9 ) 4    = ................................................................................................... 

     - 3 ( س + 5 )  = ...................................................................................................
       - 6 ( م – 2 )  = ................................................................................................... 

     ب) بسط كل عبارة فيما يلي :





عيّن الحدود ، والحدود المتشابهة  ، والمعاملات  ، والثوابت   في كل عبارة فيما يأتي:
	        العبارة
	         5 ن – 2 ن – 3 + ن

	         الحدود
	

	الحدود المتشابهة
	

	
	

	       المعاملات
	

	        الثوابت
	



	        العبارة
	       8 أ + 4 – 6 أ – 5 أ – 7 

	         الحدود
	

	الحدود المتشابهة
	

	
	

	       المعاملات
	

	        الثوابت
	



	        العبارة
	    7 – 3 د – 8 + 9د      

	         الحدود
	

	الحدود المتشابهة
	

	
	

	       المعاملات
	

	        الثوابت
	



  المـمـلكة العــربية الســـعوديـــة


مـــــــدارس الرضوان


القسم المتوسط





ورقة عمل     (   1    )





الموضوع :(7-1)


تبسيط العبارة الجبرية








التــــــاريخ


/       /    14 هـ








اسم الطالب :


........................................


الصــــــــف :ثاني متوسط


                             (            )





المهارة المقرر تفعيلها :


 ...................................................................................................................................             














دعم وإثراء :








خاصية توزع الضرب على الجمع :      





إشارات الضرب : نستخدم الوجه الصيني





الحدود المتشابهة :هي الحدود التي تحتوي على المتغيرات نفسها بالقوى نفسها 





معامل المتغير : هو العامل العددي لذلك المتغير ، الحد الثابت : هو الحد الذي لا يشتمل على متغير











= ........................................................................................................





أ  ( ب + جـ)   =   أ × ب   +    أ  × جـ











= .......................................................................................................





= ........................................................................................................





الـســـــؤال الثاني  :-














